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Aszimptotak????
En nem latok visszatero pontot!!!
Ha mar a hatarertek vegtelen egy pontban, nem kell a derivaltat kiszamitani!!!!!
-2 es 0.5 kozott kellene meg kinagyitani az abrat!!!!
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4-a)

F(x)=x*
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Helyi maximum, minimum, inflexios pont???

0 es 6 kozott ki kellene nagyitani!!!!!
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F”(x)= 
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Helyi maximum, minimum, visszatero pont, inflexios pont

Kinagyitani az abrat, ahol ilyesmi van!!!!!!1
A kepletek katasztrofak, nem kell a * jel

Nem latom, hogy melyik a hatvanykitevo!!!!
5-g)
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1-ben pi/2 ?????? valahogy nem ugy latszik az abran!!!!
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